



Главе ведомства будет доложено о ходе проверки по факту ДТП с участием пассажирского автобуса в Самарской области



Следственными органами СУ СК России по Самарской области проводится доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия с рейсовым автобусом. В результате ДТП с участием фуры и автобуса, в котором находились 28 пассажиров, пострадали 3 человека.

Следователями проведен осмотр места происшествия, выясняются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил руководству СУ СК России по Самарской области доложить о ходе проверки.

08 Января 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1851661>